

聊城设立基金会奖励见义勇为

市财政拨付400万元原始资金,专用账户募集基金2000余万元

本报聊城10月8日讯(记者张跃峰) 聊城市日前成立见义勇为基金会,成立大会上对见义勇为为工作先进县(市)区、捐赠先进单位进行了表彰。据悉,基金会以聊城市财政拨付的400万元原始资金为基础,通过设立的见义勇为募捐专用账户,目前已募集基金2000余万元,为奖励和保护见义勇为人员提供了保障。

根据相关工作机制,见义勇为为基金会代表社会各界管理和使用募捐资金,将建立“严格、规范、合法、透明”的运行机制,真

正管好、用好基金。严格执行国务院《基金会管理条例》、《山东省见义勇为保护条例》,认真遵守基金会章程,建立健全各项规章制度,切实把基金会管理纳入制度化、规范化轨道。自觉接受主管部门、民政部门、审计部门和社会各界群众的检查监督。

今后,基金会将建立健全见义勇为为信息收集、宣传教育、表彰奖励等各项制度和机制,把表彰宣传见义勇为为事迹作为一项日常工作常抓不懈。加大见义勇为为人物事迹挖掘力度,对群众

身边看得见、摸得着、学得到的“平民英雄”,对在一线、在基层、在平凡岗位涌现的“凡人义举”,及时给予褒奖,使见义勇为为行为及时得到肯定,合法权益及时得到保障。

聊城还将建立健全见义勇为为激励机制和长效保障机制和安全保护机制,各级政法部门要依法保护见义勇为为人员的合法权益,积极为见义勇为为人员提供法律服务,对打击报复见义勇为为人员的违法犯罪分子要坚决依法严惩。建立完善医疗救护绿色

通道,及时救治见义勇为为负伤人员。见义勇为为人员所在单位和当地政府要及时妥善解决见义勇为为负伤人员的医疗费用。要健全抚恤安置机制,积极协调民政、残联、社会保障等有关部门,解决好见义勇为为伤残人员的评残和抚恤问题;对符合革命烈士条件的,要及时申报评烈,并解决好其家属子女的相关待遇。完善跟踪服务机制,建立定期走访制度,随时掌握受表彰的见义勇为为人员、牺牲勇士家属子女的生活和思想情况。

振兴路铺设6公里供暖管道

本报聊城10月8日讯(记者张召旭) 目前,昌润供热公司正在振兴路铺设新的供暖管道。记者了解到,新管道长约6公里,工程总投资6000万元左右,管道铺设好以后将为下一步周边小区供暖做好准备。

8日上午,记者在振兴路上看到,自运河桥至鲁化路路段振兴路南侧主干道上摆满了不同口径的供暖管道。在运河桥至振兴路路段,施工人员在用起重机械吊装供暖管道,还有施工人员正在焊接相连的供暖管道。

现场施工人员介绍,整个工程自9月份就开始了,最初只是封闭振兴路待修的辅道然后开挖,这两天开始忙着铺设新的供暖管道。“整个工程大约要持续一个月左右。”现场一位施工人员介绍。

记者从聊城昌润供热公司了解到,振兴路上原来没有东西方向的供暖主管道,两侧小区供暖也是靠南北方向的供暖管网来解决。这次新铺设的供暖管道长约6公里,整个工程投资6000万元左右。“目前只是提前预埋管道,这只是为下一步周边一些小区供暖打基础。”昌润供热公司工作人员介绍,之所以提前预埋管道主要是考虑到振兴路正在修路,整个工程将赶在道路改造结束前完工,这样就避免了以后二次破坏路面。

东阿引蓄黄河水890万方

本报聊城10月8日讯(记者张超 通讯员 史德月 王小民) 近日,东阿县水务局协调黄河水务部门,开闸放水积极引蓄。截至目前,约引黄河水890万方。

据了解,自今年8月下旬以来,东阿县一直没有有效降雨,全县大部农田有干旱趋势。为此,东阿县水务局派出抗旱技术人员深入田间地头,考察土壤墒情和具体需水情况,结合全县秋季农作物种植面积制订了详细的引水方案,成立了灌溉领导小组,分赴灌溉一线,帮助指导当地群众进行秋季农作物灌溉。截至目前,约引黄河水890万方,为秋季生产奠定了良好基础,进一步确保了秋季农业生产的有力开展。

东阿捣毁一处假啤酒销售窝点

本报聊城10月8日讯(记者李璇 通讯员 焦红梅) 日前,东阿县公安局经侦大队经过多方工作捣毁一销售假啤酒窝点,查获尚未销售的假“崂山”啤酒300余包。

据了解,2013年8月9日,青岛啤酒公司来到东阿县公安局经侦大队报案,称其在东阿县发现有销售假冒“崂山”牌的啤酒。日前,民警将嫌疑人李某抓获归案,当场查获假冒啤酒300余包。现已查明,自今年5月份以来,犯罪嫌疑人李某从不法分子手中以13元/包的价格购买假冒“崂山啤酒”后,以15元至16元/包的价格在乡村小型副食门市部销售,而正品崂山啤酒零售价格为18元/包。至案时,犯罪嫌疑人李某已销售了价值近10万元的假冒“崂山”牌啤酒。目前,此案正在进一步调查中。



10月8日,市二运会开幕式进行预演,开幕式定于2013年10月10日上午8:58分在市体育场举行,开幕式全民健身展示环节有武术团体操、太极拳、健身气功、队列操、广播体操、花环健身操等,参与人数达到近5000人,来自各县市区、企业等各个代表队出场。 本报记者 李军 摄

二运会预演

聊城五医院实现异地医保结算

本报聊城10月8日讯(记者王尚磊 通讯员 杨凯) 8日,记者从聊城市人民医院了解到,泰安居民李先生在聊城出院,成为该院实施异地医保结算平台后实时联网结算的第一位受益者。记者了解到,省内其他地市的参保职工(居民)可在聊城五家医院实现异地医保结算。

“真是太好了!可省了我们的事。”在聊城市人民医院医保大厅,家住泰安的小李办完医保结算手续,成为了聊城市人民医院加入山东省异地医保结算平台后实时联网结算的第一位受益者。

小李是泰安人,假期来聊城玩的时候突发急性鼻出血,住进了聊城市人民医院。经过五天的住院治疗,小李痊愈出院。出院时她直接在聊城市人民医院的医保大厅进行了医保结算,省去了再回泰安办理相关医保结算手续的麻烦。

聊城市人民医院医保办主任司淑芳介绍,聊城市人民医院于今年8月加入山东省异地医保结算平台。从此,符合以下两种情况的省内其他地市的参保职工(居民)可实行出院即时医保结算:一是择期就医治疗的患者(包括医

保所在地在省内其他地市,退休后居住在聊城的患者),来聊城市人民医院就医前只需在当地医保管理部门进行备案,然后持备案表来聊城市人民医院就医,出院结算时可与聊城本地参保职工(居民)一样在出院当天进行医保结算,省去了开具诊断证明,出院小结、复印病历再回医保所在地报销的程序,节省了时间。二是因急诊在聊城市人民医院就医住院的异地医保患者,出院时可直接进行医保结算,不用再回医保所在地办理其他手续。另外,实施异地联网结算后,外地患者无需一

次预付所有治疗费用,只缴纳个人应负担的部分即可,其余部分由医院进行垫付,有效缓解了患者的经济压力。此次医保异地联网即时结算主要适用于三类人群:异地安置、长住外地就医人员;异地安置、长住外地限于医疗条件需转诊就医人员;符合市转诊就医条件的省内异地转诊转院人员。

记者了解到,聊城市首批确定的五家定点医院为:聊城市人民医院、聊城市中医医院、聊城市第二人民医院、聊城市第四人民医院、聊城市脑科医院。

第十三届南山国际长寿文化节重阳节隆重举行

第十三届龙口南山国际长寿文化节即将于10月19日在南山旅游景区隆重开幕,作为南山旅游景区重要的大型节庆活动,今年的长寿文化节将与龙口孝德文化节携手共庆九九重阳。活动在弘扬“老有所养、老有所乐”的中华传统文化,更好的推动老年社会科学、文化事业、老年生态健康旅游和老年公益事业的发展。

活动期间,南山旅游景区将举办开幕式、文艺表演、金秋庆典、健康长寿为主题的系列活动。当天,将有三十对老年夫妻携手参加金秋庆典,在秀丽的南山秋色中且歌且舞,走过半个世纪的风雨同舟,走过半个世纪的真情爱恋。长寿文化节期间,南山景区推出门票80元感恩优惠政策,让广大游客在南山景区的青山绿水中享受天伦之乐!

本届南山国际长寿文化节活动内容丰富多彩:文化艺术活动包括了“寿星”评选、“全家福”摄影展等。百位老年人的笑脸将点缀南山,广大游客能深刻的感受老年人最美不过夕阳红的魅力。今年的趣味运动将为老年朋友们带来更多的快乐,打靶、打陀螺、猜灯谜、菊花展等等,子女们在陪伴老人做游戏的同时唤醒老年人年轻时的记忆,让老年人尽享天伦之乐。趣味运动会则邀请了“孝老一家亲”南山景区游园、大型医药、保健品、健身器材优惠展销活动,“健康长寿”讲座,老年人可以畅所欲言交流养生保健的心得。

更加浓郁的文化内涵,更加丰富的节庆活动,第十三届南山国际长寿文化节将是一场丰盛的文化盛宴。

东阿县供电公司确保“十一”供电

为保障“十一”期间供电,东阿县供电公司采取多项措施,确保节日期间供电稳定。一是加强设备巡视,对重要设备进行全面检查;二是加强负荷预测,合理安排电网运行方式;三是加强值班值守,确保应急响应迅速;四是开展安全培训,提高员工安全意识。

阳谷县供电公司培训促秋检

近日,阳谷县供电公司组织员工开展安全培训,提升员工的安全意识和技能水平。培训内容包括安全规程、事故案例分析、现场应急处置等,旨在提高员工的综合素质,确保电网安全稳定运行。

东阿县供电公司国庆特巡力保供电

为做好国庆期间的供电保障工作,东阿县供电公司启动了特巡机制,对重要线路和设备进行重点巡查,确保节日期间供电万无一失。

阳谷县供电公司确保秋检顺利进行

为保障秋季检修工作的顺利进行,阳谷县供电公司提前部署,落实各项安全措施。一是制定详细检修计划,合理安排工期;二是加强现场安全管理,严格执行操作规程;三是做好后勤保障,确保检修人员身体健康;四是加强沟通协调,及时解决检修过程中遇到的问题。